Elektrische NETTEN
TT-net

T: net geaard

T: verbruiker geaard
Toepassing: huishoudelijke installaties
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IN - net
T: net = geaard
N: aarding van verbruiker via het net

e TIN-5
S: separated = PE & N
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Toepassing: informaticalokaal
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o TN-C
C: common = PEN
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Toepassing: openbare verlichting
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Toepassing: verdeling tussen fabrieksgebouwen
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IT - net
I: net geisoleerd
T: verbruiker ter plaatse geaard

Toepassing: tabrieksgebouw
middenspanningsnet (<15kV)

IT-net; 1 massa
net: 3 x 230V
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net: 3 x 230V
IT-net; 1 massa; met isollatiebewaking
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IT-net; 2 massa's
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IT-net met isollatiebewaking; 2 massa's
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IT-net met N geleider en 2 massa's
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IT-net met N geleider en 2 massa's
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TT - net met 1 isollatiefout

net: 3 x 400V

R =20 U, massa's
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Bepaal de maximale lekstroom?
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TNS - net met isollatiefout

net: 3 x 400V

L2 (50m, 25mm2)
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0,=0,0039K"!
Bepaal de maximale lekstroom?

Bepaal de contactspanning (U.)?

Bepaal de differentiéle spanning
(Uq)?

Merk op: als [>>
dan U - 20% en R + 25%
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IT-net met 1 fout

o

net: 3 x 230V
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v/h net — —

Bepaal de maximale lekstroom?
Bepaal de contactspanning (U.)?
Bepaal de differentiéle spanning
(Uq)?

Merk op: als [>>
dan U -20% en R + 25%
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IT - net met 2 massa’s en 2 fouten.

net: 3 x 230V
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Bepaal de maximale lekstroom?
Bepaal de contactspanning (U.)?
Bepaal de differentiéle spanning
(Uq)?

Merk op: als [>>
dan U -20% en R + 25%
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IT - net met 1 massa en 2 fouten

net: 3 x 230V
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Bepaal de maximale lekstroom?
Bepaal de contactspanning (U.)?
Bepaal de differentiéle spanning
(Uq)?

Merk op: als [>>
dan U - 20% en R + 25%
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